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1 Lingot en or de 999,9g, n°259771. Marque 
Fournier essayeur. Sans bulletin d’essai 
Estimation : €  47 000 / 49 0000

1.1 Consulat. 40 Francs or An 12 A. TTB. 
Estimation : € 550 / 6500

1.2 Consulat. 40 Francs or An 12 A. TTB 
Estimation : € 550 / 6500

2 1er Empire. 40 Francs or An XI A. TB+ 
Estimation : € 500 / 7000

3 1er Empire. 40 Francs or 1811 A. TTB+ 
Estimation : € 500 / 6500

4 1er Empire. 40 Francs or 1811 A. Quelques 
griffes à l’avers. TTB 
Estimation : € 500 / 6500

5 Les Cent Jours. 20 Francs or 1815 L. 
Gad.1025a. 18332 ex. Rare. TB+ 
Estimation : € 450 / 7000

6 Napoléonides. Royaume d’Italie. 40 Lire or 
1811 M. TTB+ 
Estimation : € 550 / 6500

6.1 Louis XVIII. 40 Francs or 1816 A. 41073 
ex. TTB 
Estimation : € 550 / 6500

6.2 Louis XVIII. 40 Francs or 1818 W. TTB 
Estimation : € 500 / 6500

7 Louis XVIII. 40 Francs or 1818 W. TTB 
Estimation : € 500 / 6500

7.1 Charles X. 40 Francs or 1830 A. Tr. en 
creux. qSUP 
Estimation : € 550 / 7000

8 Louis-Philippe 1er. 40 Francs or 1834 A. TTB 
Estimation : € 500 / 6500

8.1 Louis-Philippe. 40 Francs or 1834 A. TTB 
Estimation : € 500 / 6500

8.2 Napoléon III. 100 Francs or 1855 A. 50901 
ex. qSUP 
Estimation : € 1 400 / 1 6000

8.3 Napoléon III. 50 Francs or 1856 A. qSUP 
Estimation : € 700 / 8000

8.4 Napoléon III. 100 Francs or 1869 A. 28872 
ex. TTB+ 
Estimation : € 1 500 / 1 8000

9 3e République. 100 Francs or Génie 1913 A. 
30184 ex. SUP 
Estimation : € 1 400 / 1 800

10 Lot. 9 pièces de 20 Francs or : L.XVIII 
1817A, Cérès 1851A (x2), Nap.III tête laurée 
(x6). TTB et SUP 
Estimation : € 2 500 / 2 7000

11 Lot. 14 pièces de 20 Francs or : L.Phil. 
1841A, Louis Napoléon, Nap.III tête nue (x7), 
Nap.III tête laurée (x5). TTB à SUP 
Estimation : € 3 800 / 4 2000

12 Lot. 14 pièces de 20 Francs or Napoléon III. 
TB+ à SUP 
Estimation : € 3 800 / 4 2000

13 Lot. 14 pièces de 20 Francs or Napoléon III. 
TB+ à SUP 
Estimation : € 3 800 / 4 2000

14 Lot. 10 pièces de 20 Francs or Napoléon III. 
TTB à SUP 
Estimation : € 2 800 / 3 2000

15 Lot. 9 pièces de 20 Francs or Louis Philippe 
1848A, Cérès 1851A, Génie (x3), Coq (x4). 
TTB à SUP 
Estimation : € 2 500 / 2 9000

16 Lot. 18 pièces de 20 Francs or Génie, dates 
diverses. TTB+ à SUP 
Estimation : € 4 900 / 5 4000

17 Lot. 9 pièces de 20 Francs or Nap.III tête 
nue. TTB et SUP 
Estimation : € 2 500 / 2 7000

18 Lot. 12 pièces de 20 Francs or Nap.III ; Tête 
nue (x8), tête laurée (x4). TTB et SUP 
Estimation : € 3 300 / 3 6000

19 Lot. 8 pièces de 20 Francs or : Génie (1), 
Coq (x7). SUP 
Estimation : € 2 200 / 2 4000

20 Lot. 4 pièces de 20 Francs or Napoléon III 
(x2), Cérès, Coq. TTB à SUP 
Estimation : € 1 100 / 1 2000

21 Lot. 20 pièces de 20 Francs or Coq. Dates 
diverses. SPL 
Estimation : € 5 500 / 6 0000

22 Lot. 20 pièces de 20 Francs or Coq. Dates 
diverses. SPL 
Estimation : € 5 500 / 6 0000

23 Lot. 20 pièces de 20 Francs or Coq. Dates 
diverses. SPL 
Estimation : € 5 500 / 6 0000

24 Lot. 17 pièces de 20 Francs or Coq. Dates 
diverses. SPL 
Estimation : € 4 700 / 5 1000

25 Lot. 20 pièces de 20  Francs or Coq. Dates 
diverses. SPL à FDC 
Estimation : € 5 500 / 6 0000

25.1 Lot. 2 pièces de 20 Francs or Coq sous 
sachet scellé. SPL à FDC 
Estimation : € 560 / 6000

26 Lot. 3 monnaies : 20 Francs or Génie 1875A 

et 95A, 10 Francs or Nap.III 1860BB. TTB et 
TTB+ 
Estimation : € 600 / 7000

27 Lot. 20 pièces de 10 Francs or Napoléon III. 
TB à TTB+ 
Estimation : € 2 800 / 3 2000

28 Lot. 17 pièces de 10 Francs or Napoléon III 
(x16), Coq. TB+ à TTB+ 
Estimation : € 2 400 / 2 7000

29 Lot. 4 pièces de 10 Francs or Nap.III (1), 
Coq (x3). TB et TTB 
Estimation : € 400 / 5000

30 Lot. 5 monnaies or : 20 Francs Génie 1878A, 
10 Francs Nap.III et Coq (x4). TB à TTB 
Estimation : € 850 / 9500

31 Lot. 2 pièces de 10 Francs or Nap.III et Coq. 
TB+ 
Estimation : € 200 / 2500

32 Lot. 2 pièces : 20 Francs or Napoléon III 
1867BB, 10 Francs Hercule 1968 (Arg.). TTB 
et SUP 
Estimation : € 280 / 3000

33 Lot. 3 monnaies : Belgique 20 Francs or 
1865, France 10 Francs or Nap.III et Coq. TB 
et TTB 
Estimation : € 450 / 5500

34 Lot. 3 monnaies : Belgique 20 Francs or 
1877, Italie 20 Lire or 1863T et 1873M. SUP, 
TTB, TB+ 
Estimation : € 800 / 9000

35 Lot. 3 monnaies or : Italie 20 Lire 1865T, 
1878R, Autriche 8 Forint 1889. TTB+ à SUP 
Estimation : € 750 / 9000

36 Lot. 3 monnaies : Angleterre Souverain or 
1910, Autriche 8 Fiorint or 1886, Roumanie 20 
lei or 1883. TTB à SUP 
Estimation : € 850 / 950

37 Lot. USA. 2 pièces de 20 Dollars or Liberty 
1882S et 1895. TB+ et qSUP 
Estimation : € 2 900 / 3 1000

38 Lot. USA. 2 pièces de 20 Dollars or Saint 
Gaudens 1924. SUP 
Estimation : € 2 900 / 3 1000

39 Tunisie. Abdoul Mejid (AH1272-1276). 
50 Piastres or AH1272 (1856). Tunis. 9,6grs. 
TTB+ 
Estimation : € 500 / 7000

40 Venise. Ludovico Manin. Ducat or. 1789-
1797. TTB 
Estimation : € 150 / 2500

41 Lot de 4 bronzes : Néron (As), Maximin 1er 
(Sesterce), Postume (Double Sesterces RES-
TITUTOR GALLIAR (Rare !), LAETITIA 



AUG). B à TB 
Estimation : € 120 / 3000

43 Louis XIV. Ecu aux 3 Couronnes 1711. 
Rennes. Gad.229 (R). TTB 
Estimation : € 150 / 3000

44 Louis XIV. Douzième d’écu à la mèche 
courte 1644 A. Paris. Rose entre 2 points. 
Gad.111 (R ). qTTB 
Estimation : € 50 / 1000

45 Louis XIV. Lot de 5 divisionnaires en argent 
divers. TB- à TB+ 
Estimation : € 80 / 1600

46 Louis XV. Quart d’écu aux 8 L 1725 L. 
Bayonne. 5,75grs. Manque à tous les ouvrages de 
référence. Inédit ! De toute rareté. TB+ 
Estimation : € 800 / 1 2000

47 Louis XV. Ecu aux branches d’olivier 1726 
G. Poitiers. Gad.321 (R2). TB/TB+ 
Estimation : € 50 / 1000

48Louis XV. Ecu aux branches d’olivier 1738 
Aix. Gad.321 (R ). TTB 
Estimation : € 60 / 1200

49 Louis XV. Demi écu aux branches d’olivier 
1730 E. tours. Gad.313 (R ). TB 
Estimation : € 40 / 800

50 Louis XV. Lot de 2 douzièmes d’écu aux 
branches d’olivier 1726 A et 1726 G. Gad.291. 
TB 
Estimation : € 40 / 800

51 Louis XV. Ecu au Bandeau 1767 L. Bayonne. 
Gad.322. TTB 
Estimation : € 70 / 1400

52 Louis XV. Demi écu au Bandeau 1765 L. 
Bayonne. Gad.314 (R2). TB+ 
Estimation : € 70 / 1400

53 Royales. Louis XVI. Ecu aux branches d’oli-
vier 1782 K. Bordeaux. Gad.356 ( R ). TB+ 
Estimation : € 50 / 1000

54 Louis XVI. Lot de 2 Ecus aux branches 
d’olivier 1784 L et 1789 Q. Gad.356. TB 
Estimation : € 70 / 1000

55 Louis XVI. Ecu aux branches d’olivier 1784 
I. Limoges. Gad.356. TB+ 
Estimation : € 50 / 1000

56 Louis XVI. Ecu aux branches d’olivier 1790 
A. Paris. Gad.356. qSUP 
Estimation : € 200 / 3000

57 Louis XVI. Demi Ecu aux branches d’olivier 
1791 A. Léopard. Gad.355. qSUP 
Estimation : € 120 / 2000

58 Louis XVI. Cinquième d’Ecu aux branches 

d’olivier 1781 A. Var. 1/0. Gad.354 (R ). TTB+ 
Estimation : € 200 / 3000

59 Louis XVI. Vingtième d’Ecu au buste fort 
1782 A. Gad.352 (R2). TTB 
Estimation : € 140 / 2000

60 Ecu de 6 Livres 1792 M. Toulouse. Gad.55. 
TB+ 
Estimation : € 250 / 4000

61 30 Sols 1792 I. Limoges. Gad.39. TB 
Estimation : € 40 / 700

62 Lot. 2 pièces de 15 Sols : 15 Sols FRAN-
ÇAIS 1791 AA et 15 Sols 1792 I. Gad.35 et 36. 
TB 
Estimation : € 60 / 1200

63 2 Sols 6 Deniers de Montagny 1791. 
Maz.115. TB+ 
Estimation : € 50 / 1000

64 5 Francs An 12 A. Gad.577. TB+ 
Estimation : € 100 / 2000

65 1 Franc An 12 D. Lyon. Gad.442. 52788 ex. 
TTB 
Estimation : € 150 / 3000

66 Lot. 3 pièces de 5 Francs : An 12 A (Type 
intermédiaire), An 12 M (Consulat), An 13 M. 
B et TB- 
Estimation : € 120 / 2400

67 Lot. 2 pièces : Demi Franc 1808 A et 1808 
W. TB 
Estimation : € 50 / 1000

68 Napoléonides. Gaule Subalpine 5 Francs 
l’An 9. qTTB 
Estimation : € 120 / 2000

69 Napoléonides. Gaule Subalpine. 5 Francs 
l’An 10. qTTB 
Estimation : € 120 / 2000

70 Napoléonides. Deux-Siciles. Joachim Murat. 
2 Lire 1813. TTB 
Estimation : € 150 / 2500

71 Louis XVIII. 5 Francs au buste habillé 1814 
L. Bayonne. Gad.591. TB+ 
Estimation : € 40 / 800

72 Lot de 2 monnaies : 5 Francs 1813 L et 5 
Francs 1824 A. TB 
Estimation : € 60 / 1000

73 Lot de 2 monnaies : Charles X 5 Francs 
1825A et 1829 B. TB+ 
Estimation : € 80 / 1200

74 Louis-Philippe. 1 Franc 1846 A. Gad.453. 
TB+ 
Estimation : € 30 / 600

75 Louis-Philippe. 5 Francs 1830 A sans le I. Tr. 
en relief. 119989 ex. Gad.675a. TB 
Estimation : € 90 / 1800

76 IIe République. 50 Centimes 1850 A. 
Gad.411. SUP 
Estimation : € 80 / 1600

77 Lot de 3 monnaies : Louis-Philippe 25 Cts 
1847A, Cérès 20 Cts 1851 A, Nap.III 20 Cts 
1853 A. TTB, TTB et SUP 
Estimation : € 40 / 800

78 Piefort. 5 Francs 1970. Cu.Nickel. Dans son 
écrin d’origine. FDC 
Estimation : € 30 / 600

79 Barbades. 1 Penny 1788. 200000 ex. frappés 
seulement. Assez rare. TTB- 
Estimation : € 40 / 800

79.1 Chine. Yuan Shikai (1912-1916). Yuan. 
An 10. 1921. TB+ 
Estimation : € 50 / 1000

80 Japon. 100 Mon. 1835-1870. Km.CR7. 
21,72gr. SUP 
Estimation : € 30 / 600

81 Pays Bas. Artois. Thorn. Margaretha Von 
Brederode. 1557-1577. Rijksdaalder. 1569 
argent. TTB 
Estimation : € 150 / 3000

82 Russie. 1 Rouble 1913. 300e Anniversaire 
de la dynastie des Romanov. Saint-Petersbourg. 
Km.20/70. qSUP 
Estimation : € 90 / 1800

82.1 Suisse. 5 Francs. Monnaie de Tir. Fri-
bourg. 1934. Le Locle. SUP à SPL 
Estimation : € 80 / 1600

82.2 Suisse. Lot de 3 monnaies commémora-
tives en argent, petits tirages : 5 Francs 1936, 
1939 et 20 Francs 1991. SUP à SPL 
Estimation : € 80 / 1600

83 USA. Cent Liberty 1803. Km.22. rare. TB 
Estimation : € 60 / 1200

83.1 Togo. Essais de la 10 Frs et 25Frs 1957. 
Dans leur étui. SPL à FDC 
Estimation : € 25 / 500

84 Louis XIV. Jeton argent. Batiments du Roi. 
1712. R/ Minerve. qSUP 
Estimation : € 35 / 700

85 Louis XIV. Jeton argent. Batiments du Roi. 
1712. R/ Minerve. qSUP 
Estimation : € 35 / 700

85.1 Lot de 2 jetons argent : Comité des No-
taires 1840, Bicentenaire Naopléon Bonaparte. 
SUP 
Estimation : € 60 / 1200



85.2 Lot de 2 jetons argent : Vaccinations Muni-
cipales de Paris 1814 (31mm, TB+), Ecole d’Ac-
couchement de Paris, Prix de bonne conduite, 
Attribué, 1881 (33mm, TTB+). 
Estimation : € 50 / 1000

86 Lot de 11 médailles argent XVIe et XVIIe 
siècle. Refrappes modernes. 22 à 42mm. Poids 
total 251grs. SUP à SPL 
Estimation : € 100 / 3000

87 Lot de 4 médailles argent XVIe et XVIIe 
siècle. Refrappes modernes. 52mm. Poids total 
272grs. SUP à SPL 
Estimation : € 100 / 2500

88 Louis XIV. Lot de 8 médailles argent. Revers 
divers. Refrappes. De 28 à 41mm. Poids total 
251grs. SUP à SPL 
Estimation : € 120 / 3000

89 Louis XVI et Marie-Antoinette. Médaille 
argent. Par Duvivier. Refrappe. 72mm. 214grs. 
SPL 
Estimation : € 100 / 2000

90 Louis XVI et Louis XVII. 3 médailles argent. 
Refrappes. 41 et 50mm. Poids total 142grs. SUP 
à SPL 
Estimation : € 50 / 1000

91 Napoléon 1er. Médaille argent. Baptême du 
Roi de Rome. 1811. Refrappe. 68mm. 146grs. 
SUP à SPL 
Estimation : € 70 / 1400

92 Napoléon 1er. 12 médailles argent diverses. 
Refrappes. 26 à 50mm. Poids total 395grs. SUP 
à SPL 
Estimation : € 150 / 3500

93 Napoléon 1er. Série de 8 médailles en argent 
commémoratives diverses. Refrappes. 41mm. 
Poids total 290grs. SUP à SPL 
Estimation : € 140 / 3000

94 Lot de 4 médailles argent : Louis XVIII (x2), 
Louis-Philippe, Eugénie. 50mm. Poids total 
265grs. SUP à SPL 
Estimation : € 100 / 2000

95 Lot de 10 médaillettes et quinaires en argent 
époque 1er Empire. Refrappes. 15 à 22mm. 
Poids total 50grs. TTB+ à SUP 
Estimation : € 30 / 700

95.1 Ministère de la Guerre. Médaille en argent. 
Communications Aériennes. 1871. 62mm. 
118grs. Assez rare. qSUP 
Estimation : € 120 / 2400

95.2 Portugal. Médaille argent. Exposition In-
ternationale de Porto. 1865. 58mm. Par Wiener. 
SUP 
Estimation : € 60 / 1200

96 Lot de 7 médailles argent 20e siècle. 30 à 
50mm. Poids total 282grs. SUP à SPL 

Estimation : € 80 / 1500

96.1 Lot de 11 Médailles argent diverses. Poids 
total : 522grs. 34 à 50mm. TTB à SUP 
Estimation : € 250 / 4500

97 Vatican. 3 médailles argent. Refrappes mo-
dernes. 32 à 46mm. Poids total 96grs. SUP 
Estimation : € 40 / 800

98 4 Plaques argent (43x60mm, 50x64mm, 
36x66mm (x2). Poids total 270grs. 
Estimation : € 80 / 1600

98.1 Lot de 11 médailles argent : Chambre de 
Commerce de Beauvais et de l’oise. 40mm. Poids 
total : 393grs. SUP 
Estimation : € 200 / 3000

99 Lot de 4 Jetons argent : Henri IV 1606, 
Louis XVI Extraordinaire des Guerres 1777 (2 
ex.), Louis XVIII Notaires. TB, SUP et SPL 
Estimation : € 100 / 2000

100 Médaille en cuivre : Henri IV. Naissance 
du Dauphin. 1601. Fonte ancienne. Postérieure. 
SUP 
Estimation : € 200 / 4000

101 Louis XIV. Médaille en bronze. Le Duc 
Charles IV de Lorraine rend hommage pour 
le Duché de Bar. 1661. Tr. Lisse sans poinçon. 
41mm. SUP 
Estimation : € 50 / 1000

102 Louis XIV. Médaille en bronze. L’Audience 
du Légat Chigi. 1664. Tr. Lisse sans poinçon. 
41mm. SUP 
Estimation : € 50 / 1000

103 Louis XIV. Médaille en bronze. Mariage 
de Marie Louise d’Orléans avec Charles II 
d’Espagne. 1679. Tr. Lisse sans poinçon. 41mm. 
SUP 
Estimation : € 50 / 1000

103.1 Louis XIV. Médaille en bronze. Forti-
fications du Port de Dunkerque. 1671. 62mm. 
Refrappe 19e s. Poinçon Corne. SUP 
Estimation : € 50 / 1000

104 Louis XV. Médaille en bronze. La Chasse 
de Louis XV. Par Duvivier. Rare var. de buste. 
Tranche lisse sans poinçon. 41mm. SUP 
Estimation : € 80 / 1600

105 Louis XV. Médaille en bronze. Guérison 
du Roi. 1728. Tr. Lisse sans poinçon. 41mm. 
SUP 
Estimation : € 60 / 1200

105.1 Louis XVI. Médaille en bronze. Aban-
don de tous les privilèges. 1789. Par Duvivier 
et Gatteaux. 62mm. Hennin 59. Tranche lisse 
sans poinçon. Frappée à 1200 ex. Distribuée aux 
députés. Quelques traces de vert de gris sinon 
Qsup 
Estimation : € 80 / 1600

105.2 Consulat. Médaille en bronze pour la 
Paix d’Amiens. 1802. 66mm. Tranche lisse, sans 
poinçon. Petit choc sur tranche à 1h au revers 
sinon SUP 
Estimation : € 80 / 1600

106 Napoléon 1er. Médaille en bronze. Abdica-
tion de Napoléon. Tr.lisse sans poinçon. 41mm. 
SUP 
Estimation : € 70 / 1400

107 Louis-Philippe. Médaille en bronze. Ma-
riage du Duc d’Orléans à Fontainebleau. 1837. 
57mm. Terisse 11 p.95. Rare. SPL 
Estimation : € 100 / 2000

108 Napoléon III. Médaille en bronze. Ré-
ception des Ambassadeurs des Rois de Siam au 
Palais de Fontainebleau. 1861. Par A.Dubois. 
73mm. SUP à SPL 
Estimation : € 200 / 4000

109 Médaille. Cathédrale de Cologne. 1855. 
Etain. Par Wiener. 59mm. 60grs. SUP à SPL 
Estimation : € 30 / 600

110 20 pièces de 10 Francs argent Hercule, 
dates diverses. SUP à SPL 
Estimation : € 200 / 2600

111 20 pièces de 10 Francs argent Hercule, 
dates diverses. SUP à SPL 
Estimation : € 200 / 2600

112
20 pièces de 10 Francs Hercule, dates diverses. 
SUP à SPL 
Estimation : € 200 / 2600

113 40 pièces de 10 Francs argent Hercule 
1965. SUP à SPL 
Estimation : € 400 / 5500

114 Lot de 26 monnaies argent : 5 pièces de 50 
Francs Hercule, 2 pièces de 10 Francs Hercule, 
2 pièces de 100 Francs Lafayette, 17 pièces de 10 
Francs Turin. TTB à SPL 
Estimation : € 150 / 2600

115 Lot de 57 monnaies argent : 10 pièces de 50 
Francs Hercule, 14 pièces de 10 Francs Hercule, 
3 pièces de 100 Francs argent, 30 pièces de 5 
Francs Semeuse. SUP à SPL 
Estimation : € 400 / 6000

116 Lot argent et divers : 18 monnaies : 3 x 
50Frs Hercule, 4 x 10Frs Hercule, 2 x 20Frs 
Turin, 2 x 100Frs (Monnet et Liberté), Thaler 
Marie Thérèse (Refrappe), Suisse 5Frs 1932, 5 
monnaies argent fausses (repro. diverses). On y 
joint 3 monnaies métaux communs. TTB à SUP 
Estimation : € 100 / 1500

117 Lot de 58 monnaies argent : 100Frs Zola, 
13x 10Frs Turin, 4x 2Frs Cérès et Semeuse, 30 
x 1Franc (28 Semeuses et 2 Cérès), 10x 50Cts 
Semeuse. B à SUP 
Estimation : € 120 / 1600



118 Lot de 52 monnaies argent : 2 x 50Frs 
Hercule, 7x10Frs Hercule, 6x 5Frs (L.Philippe, 
Nap.III, Hercule), 10x 5Frs Semeuse, 4x 100Frs 
argent, 6x 10Frs Turin, 17 divisionnaires argent 
France et Etranger 19e et 20e siècle. B à SPL 
Estimation : € 30 / 4000

119 Lot de 56 monnaies argent : 30 x 50 Frs 
Hercule, 14 x 10 Frs Hercule, 9 x 5 Frs Semeuse, 
3 x 100 Frs argent. SUP et SPL 
Estimation : € 650 / 7000

120 Lot de 45 monnaies argent : 14 x 50 Frs 
Hercule, 7 x 10 Frs Hercule, 10 x 100 Frs argent, 
12 x 5 Frs Semeuse, 1 Fr. Semeuse, 20 Frs Turin. 
SUP et SPL 
Estimation : € 350 / 4000

121 Lot de 37 monnaies argent : 37 Ecus au 
module de 5 Francs (France x 23, Grèce x2, 
Espagne x7, France x5) TB à TTB 
Estimation : € 450 / 5500

122 Lot de 25 monnaies argent : 24 Ecus au 
module de 5 Francs (Francs x10, France x 9, 
France x 5), Pays Bas 2 ½ Gulden 1959. TB à 
TTB 
Estimation : € 280 / 3500

122.1 Lot de 10 monnaies argent : 10 Ecus de 
5 Francs (Belgique x1 , France x 9). Dont 5 Frs 
Hercule 1875 petit A. B+ à TTB 
Estimation : € 100 / 2000

123 Lot de 93 monnaies argent : 50 Frs Her-
cule, 3 x 10 Frs Hercule, 41 x 5 Frs Semeuse, 17 
x 1 Fr. Semeuse, 18 x 50 Cts Semeuse, 2 x 20 
Frs Turin, 7 x 10 Frs Turin, 5 Frs Cérès, 3 x 2 
Frs Suisse. On y ajoute 12 pièces France Métaux 
communs. TTB à SUP 
Estimation : € 350 / 4000

124 Lot de 13 monnaies argent : 2 x 50 Frs 
Hercule, 11 x 10 Frs Hercule. SUP et SPL 
Estimation : € 150 / 2000

125 Lot de 8 monnaies argent : 3 x 50 Frs 
Hercule, 10 Frs Hercule, 2 x 100 Frs argent, 5 
Frs Semeuse, Espagne 100 Frs 1966, Jeton argent 
Manufactures de Saint Gobain Chauny et Cirey 
1830 (Octogonal). SUP 
Estimation : € 100 / 1500

126 Lot de 47 monnaies argent : 50 Frs Her-
cule, 5x Ecus de 5 Francs, 2 x 5 Frs Semeuse, 7 x 
2 Frs Semeuse, 13 x 1 Fr. Semeuse, 12 x 50 Cts 
Semeuse, 6 x 2 Frs et 1 Fr. 19e s., 1 Fr . Suisse 
1904. TB à SUP 
Estimation : € 120 / 1800

126.1 Lot de 76 monnaies argent : 50 Frs Her-
cule, 3 x 10 Frs Hercule, 8 x 100 Frs argent, 2 x 
5 Frs Semeuse, 21 x 2 Frs (Semeuse x 19, Cérès x 
2), 17 x 1 Fr. Semeuse, 2 x 20 Frs Turin, 22 x 10 
Frs Turin. TB à SUP 
Estimation : € 320 / 4000

127 Lot de 10 monnaies argent : 10 x 5 Francs 

L.Philippe (x3), Iie République (x3), L.Napo-
léon, Napoléon III tête nue 1856A, Hercule 
(x2). TB à TTB+ 
Estimation : € 150 / 2500

128 Lot de 15 monnaies argent : Série complète 
des 100 Francs argent commémoratives et une 
Panthéon. De 1983 à 1997 (y compris 100 Frs 
Malraux). SUP à SPL 
Estimation : € 120 / 1800

129 Lot de 94 monnaies argent : 57 x 1 Fr. 
Semeuse, 37 x 50 Cts Semeuse. TB à SUP 
Estimation : € 150 / 2000

130 Lot de 9 monnaies argent : 2 x 50 Francs 
Hercule, 2 x 10 Francs hercule, 4 x 5 Francs 
Semeuse, 5 Francs Louis-Philippe montée avec 
chaine de cou. TB à SPL 
Estimation : € 70 / 1000

131 Lot de 5 monnaies : 4 x 20 Francs Turin, 
10 Francs Turin. TTB 
Estimation : € 20 / 400

133 Lot de monnaies argent : Divisionnaires 
argent France et étranger, divers. 307grs. B à 
TTB 
Estimation : € 100 / 1500

134 Lot de 19 monnaies argent : Lucques 
et Piombino 5 Franchi 1807 (Trou à 12h), 6 
x 2 Francs (Nap.I , Cérès, Nap.III), 3 x 1 Fr. 
(L.Napoléon, Cérès, Nap.III), Parme 1 Lire 
Marie Louise 1815, 3 x 50 Cts (Nap.III, Cérès), 
3 x 20 Cts (Nap.III), 2 quinaires argent (Nap.I et 
Charles X). B à TTB 
Estimation : € 250 / 4500

135 2 Classeurs et une boite contenant 105 
monnaies argent : 8 x 50 Frs Hercule, 10 x 10 
Frs Hercule, 69 x 5 Frs Semeuse, 6 x 100 Frs 
argent, 2 x 20 Frs Turin, 10 x 10 Frs Turin, et 
environs 350 monnaies France 20e siècle métaux 
communs. TB à SPL 
Estimation : € 700 / 8000

136 Lot de monnaies argent et divers : 5 Frs Se-
meuse, 4 x 2 Frs Semeuse, 4 x 1 Fr. Semeuse, 2 x 
20 Frs Turin, 10 Frs Turin, France 1 Franc 1844 
(assez rare), et 25 monnaies France et Etranger 
métaux communs. B à SUP 
Estimation : € 40 / 800

137 2 monnaies en argent : 1 Franc Semeuse 
1916, Italie 5 Lire 1871. TB+ et TTB 
Estimation : € 10 / 300

138 Lot de 99 monnaies argent : 99 x 50 Cts 
Semeuse. Années diverses. B à SUP 
Estimation : € 100 / 1500

139 Lot de 27 monnaies argent et divers : 3 
x 10 Frs Hercule, 2 x 5 Frs Hercule (dont 1 
montée en broche), 100 Frs argent 1983, 2 x 
2 Frs Semeuse, 8 x 1 Fr. Semeuse, 10 x 50 Cts 
Semeuse, Suisse 2 Frs 1943, 93 monnaies France 
et Etranger métaux communs TB à SUP 
Estimation : € 90 / 1200

140 Lot de monnaies argent France et Etranger, 
très divers. 203grs. Dont 1 Franc LP 1838 B 
(B+), USA, France, France…etc Usé à SUP 
Estimation : € 70 / 1300

140.1 Lot de 77 monnaies argent : 9 x Ecu de 
5 Frs, 2 x 10 Frs Hercule, 6 x 2 Frs 19e s., 28 x 1 
Fr (Semeuse x12, 19e France et étranger x16), 31 
x 50 Cts (Semeuse x 25, 19e France et Etranger 
x 6), 10 Frs Turin. On y ajoute 87 monnaies 
France et Etranger métaux communs 19e et 20e 
s. Les 164 monnaies Usé à SUP 
Estimation : € 250 / 3000

141 Lot de 17 monnaies Royales divers. Henri 
III demi Franc, 4 sols des traitants, florette, 
doubles tournois, Sols et demi sols à l’écu, Poids 
monétaire, etc etc…. Usé à TTB 
Estimation : € 300 / 5000

142 Lot de 45 monnaies : Médaille Léon XIII 
1887 (cuivre, 47mm), Féodale France Denier des 
Centulles (Béarn), Allemagne 2 x 5Mark 1951F 
et 66F, Maroc 10 Dirh.1329, on y joint 40 mon-
naies diverses (Romaines, France et Etranger, 
métaux communs). B à SUP 
Estimation : € 80 / 2000

143 Lot de 28 monnaies France et Etranger 
métaux commun (1 argent) et 2 médailles dont 1 
de mariage attribuée. TTB à SUP 
Estimation : € 5 / 25

144 Lot de monnaies antiques : 19 petits 
bronzes. Vandales (x3), Epoque Constantin 
1er (x12), Hadrien petit bronze d’Alexandrie, 
Carthage petit bronze, 2 petits bronzes Turcs 
(16e-17e s.). B à TB 
Estimation : € 50 / 1000

145 Suisse. Lot de 18 monnaies dont 5 en 
argent (5 Francs 1923, 2 Francs 1907 et 1914), 1 
Franc 1861, ½ Franc 1909). B à SUP 
Estimation : € 25 / 500

146 Lot de 8 monnaies étrangères dont 6 en 
argent. Angleterre, Italie, Allemagne. Pays Bas 2 
½ Gulden 1849 (Fausse). B+ à SUP 
Estimation : € 30 / 600

147 Lot France : Louis XVI Ecu aux branches 
d’olivier 1783 M, Napoléon 1er Demi Franc 
1808 A et 1812 B, Médaille bronze argenté La 
Petite Gironde, 3 x 5 Frs lavrillier Nickel 1933 et 
35. TB à TTB 
Estimation : € 80 / 1400

148 1kg700 de monnaies France , étranger (18e 
à 20e s.), nombreuses monnaies Romaines petits 
états, 19 monnaies en argent France et étranger. 
Usé à SUP 
Estimation : € 150 / 3000

149 880 grs de monnaies du Monde France 
et étranger, principalement 20e s., 42 billets 
étrangers. B à SUP 
Estimation : € 30 / 600



150 42 médailles, médaillettes et jetons de Nu-
remberg ; très divers. On y ajoute un Monneron 
de 5 Sols 1792, 5Cts Dupré An 8 AA, une mon-
naie de Nécessité de Carpentras. B à SUP 
Estimation : € 150 / 2500

151 Lot de monnaies France et étranger très 
divers, dont 15 en argent, ainsi que 3 médailles 
en argent. Usé à SUP 
Estimation : € 50 / 1000

152 Lot divers : Louis XVI Sol de Béarn 1780, 
Belgique 50Frs 1951, 5 billets divers. TB à 
TTB+ 
Estimation : € 20 / 400

153 Monnaies de Nécessités : Athée sur Cher 
(37). Boulangerie Coopérative d’Athée. 37 
monnaies : 3kgs (zinc x 20, Alu x 5, Elie 10.2 et 
10.3), 1kg ½ (zinc x 6, Elie 10.1) , Miches (Zinc 
x 3, Alu x 2, Elie 10.4 et 10.5), Rond 17mm 
Zinc sans quantité (manque à Elie, rare !). Tous 
contremarqués n° de lot « 147 ». TTB à SUP 
Estimation : € 150 / 3000

154 Monnaies de Nécessités : Athée sur Cher 
(37). Boulangerie Coopérative d’Athée. 38 
monnaies : 3kgs (zinc x 20, Alu x 5, Elie 10.2 et 
10.3), 1kg ½ (zinc x 7, Elie 10.1) , Miches (Zinc 
x 2, Alu x 2, Elie 10.4 et 10.5), 2 x Rond 17mm 
Zinc sans quantité (manque à Elie, rare !). Tous 
contremarqués n° de lot « 147 ». TTB à SUP 
Estimation : € 150 / 3000

155 Billets et Assignats. Gros classeur conte-
nant une collection d’environs 266 billets France 
, assignats, billets des chambres de commerce, 
très divers, très intéressant ! B à SPL 
Estimation : € 1 000 / 1 5000

156 Lot de 12 billets France divers. TB à TTB 
Estimation : € 50 / 1000

157 Bibliophilie. Monnaies Francaises. Colo-
nies (1670-1942), Métropole (1774-1942). V.G 
Numismate (Victor Guilloteau). 1937-1942. 
829 pages dont 330 planches. Edition origi-
nale de 1943. Très bon état. Rare ouvrage très 
intéressant. 
Estimation : € 120 / 2000

158 21 Médailles en bronze et bronze doré, 
diverses, maj. 20e s. Intéressant. 40 à 66mm. 
TTB+ à SUP 
Estimation : € 250 / 4500

159 20 Médailles en bronze. Très divers. 35 à 
70mm. TTB à SUP 
Estimation : € 100 / 2000

160 20 Médailles en bronze diverses. 32 à 
68mm. TTB à SUP 
Estimation : € 100 / 2000

161 10 Médailles en bronze gros modules. 61 à 
95mm. TTB+ à SUP 
Estimation : € 150 / 2500

162 5 Médailles en bronze pour le Gers dont 2 
en bronze doré. 35 à 80mm. TTB+ à SUP 
Estimation : € 50 / 1000

163 Ensemble de 9 plaques en bronze. Maj.20e 
s. Très divers. SUP 
Estimation : € 180 / 3000

164 2 Médailles en bronze Calendrier 1967 et 
1968. 95mm. qSUP 
Estimation : € 80 / 1600

165 Colonies. Lot de 4 médaille en bronze et 
bronze argenté : A l’Armée d’Afrique, Mémorial 
de Saint Raphaël 1962 (70mm, Refrappe de 
1976, SUP), Exposition Internationale et Colo-
niale de Rouen 1896 (67mm, TB), Algérie Mé-
daille de la statistique Agricole, 1955 ( 56mm, 
SUP), Société Nationale de Tir des Communes 
de France, d’Algérie, des Colonies ( 50mm, Br. 
Argenté, argenture partielle à l’avers TTB+). 
Estimation : € 80 / 2000

166 Médaille en bronze. Jeanne de Valois. 
Fondation des Annonciades. 1840. Médaille 
50mm agrémentée d’un tour en bois de 90mm. 
La médaille est libre et peut être sortie du décor 
en bois sans problème. Assez rare et SUP à SPL 
Estimation : € 80 / 1600

167 Italie. 89 divisionnaires cuivre fin 19e s. B 
à TB 
Estimation : € 30 / 600

168 Rome. Lot de 4 sesterces. Faustine, Anto-
nin le Pieux, Lucille et Alexandre Sévère. B+ à 
TB 
Estimation : € 60 / 1200

169 Rome. Lot de 5 sesterces : Hadrien, Marc 
Aurèle, Faustine (2 ex.), Lucille. B+ à TB 
Estimation : € 80 / 1600

170 Rome. Lot de 4 sesterces : Vespasien (2 ex 
.), Caracalla, Alexandre Sévère. B+ et TB 
Estimation : € 150 / 3000

171 Rome. Lot de 14 monnaies dont 5 sesterces 
(Hadrien, Trajan, Faustine, Philippe II). B à TB 
Estimation : € 120 / 2400

172 Rome. Lot de 32 monnaies : 12 sesterces, 
10 asses et dupondii, 3 deniers, 3 antoniniens, 4 
folles. Lot intéressant. Usé à TB 
Estimation : € 250 / 4500

173 Lot argent : 6 monnaies : France 5 Frs 
1837W, 5Frs Nap.III transformée (cou-
teau+lime), Espagne 5 Pesetas (x2), 2 Pesetas, 
USA ½ Dollar 1964. TB à TTB 
Estimation : € 70 / 1400

174 Lot argent : 18 monnaies : 50 Frs Hercule, 
10 Frs Hercule, 100 Frs Lafayette, 4 x 2 FRs 
Semeuse (dont 1914C), 2 x 1 Fr. Semeuse, 3 x 50 
Cts Semeuse (dont 1897), 3 x 20 Frs Turin, 3 x 
10 Frs Turin. TTB à SPL 
Estimation : € 70 / 1400

175 2,8kgs de monnaies du Monde. 19e et 20e 
s. Métaux communs. Usé à SUP 
Estimation : € 30 / 600

176 Monnaies du Monde. 17 monnaies : Grèce 
10 Lepta 1848, Canada ½ Penny 1812 et 1814, 
Brésil 10 Reis 1816, Comp. Des Indes XX cash 
1803, Angleterre Penny 1806, Italie 5 Cts 1862 
N (SUP), Chine Dollar, Marie Thérèse Thaler 
(Refrappe), Vatican 5 divisionnaires, etc…. TB 
à SUP 
Estimation : € 250 / 5000

177 Monnaies du Monde : 132 divisionnaires 
du 17e au 20e s. Cuivre, billon, quelques argent. 
Intéressant et très divers. B à TTB+ 
Estimation : € 80 / 1600

178 3,6 Kgs de monnaies du Monde/France 18e 
au 20e s. Métaux communs. Quelques billets. B 
à SUP 
Estimation : € 50 / 1500

179 Lot de 2 jolis classeurs numis contenant 
137 monnaies France, métaux communs 19e et 
20e s. Quelques colonies. Usé à TTB+ 
Estimation : € 50 / 100



Possibilité de  payer par carte bleue, virement, chèque certifié ou 
chèque avec lettre accréditive de banque, espèces (jusqu’à 1000 € 
frais compris). 

Garanties de paiement exigées pour tout paiement au-dessus de 
1000 € de facture. En cas de paiement par chèque non certifié, la 
délivrance des matériels pourra être différée jusqu’à encaissement. 
2 pièces d’identité personnelles en cours de validité exigées pour 
tout acheteur. L’étude ne prend pas de paiement par carte bleue 
à distance. Pour les entreprises de la communauté européenne, le 
règlement devra impérativement être effectué par virement depuis 
l’étranger  au  nom  de  la  société  ayant acquis le ou les matériels. 

Les ordres d’achat ne seront acceptés qu’avec garanties bancaires 
communiquées à l’étude 48h avant la vente. Pour toute participation 
à distance, transport et envoi à  la  charge, et  sous la responsabilité  des  
acheteurs.  

L'étude ne  prend en charge aucun envoi et vous  recommande  ses  
partenaires  parmi  lesquels :-la société  Mail boxes de Montauban 
(TEL : 05.82.73.04.00 ou 07.72.28.65.46 -mbe2795@mbe-
france.fr)ou les transporteurs : -Transport Tenat (ou BCP Trans-
ports) : 06.80.07.61.39 ou 05.62.92.01.63; -Transport Bernard : 
05.63.02.66.55; Sur demande auprès de l'étude, nous pourrons 
vous communiquer d'autres transporteurs. 
 
Conditions TEMIS : « Tout bordereau d’adjudication demeuré 
impayé après de Gers Gascogne Enchères / Etude de Me An-
ne-Laure ANGLEZIO ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement 
est susceptible d’inscription au Fichier des restrictions d'accès aux 
ventes aux enchères (« Fichier TEMIS »)mis  en  oeuvre  par  la  
société Commissaires-Priseurs Multimédia  (CPM),  société  ano-
nyme  à  directoire, ayant  son  siège social  sis  à (75009)  Paris,  37  
rue  de  Châteaudun, immatriculée  au registre du commerce et des 
sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425. 
Le Fichier TEMIS peut être consulté par tous les structures de 
vente aux enchères opérant en France abonnées à ce service. Laliste 
des abonnés au Service TEMIS est consultable sur le site www.
interencheres.com, menu « Acheter aux enchères », rubrique 
« Les commissaires-priseurs ». L’inscription au Fichier TEMIS 
pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité d’enchérir de 
l’enchérisseur auprès des Professionnels  Abonnés  au service TE-

MIS. Elle entraîne par ailleurs la suspension temporaire de l’accèsau  
service  «  Live  »  de  la  plateforme  www.interencheres.com  gérée  
par  CPM, conformément aux conditions générales d’utilisation 
de cette plateforme. Dans  le cas où  un enchérisseur est inscrit au 
Fichier  TEMIS, Gers  Gascogne  Enchères / Etude de Me An-
ne-Laure ANGLEZIO pourra conditionner l’accès aux ventes aux 
enchères qu’elle organise à l’utilisation de moyens de paiement ou 
garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation  de 
l’Enchérisseur aux ventes aux enchères pour lesquelles ces garanties 
ne peuvent être mises en œuvre. 
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscrip-
tion au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer les 
droits d’accès, de rectification, d’effacement, de limitation, d’opposi-
tion dont ils disposent  en  application  de  la  législation  applicable  
en  matière  de  protection  des  données personnelles, peuvent 
adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur identité par la 
production d’une copie d’une pièce d’identité : 
-Pour  les  inscriptions réalisées  par  Gers  Gascogne  Enchères  /  
Étude de Me  Anne-Laure ANGLEZIO : par écrit auprès de Gers  
Gascogne  Enchères  / Etude de Me Anne-Laure ANGLEZIO, 129 
rue Victor Hugo –32000 AUCH, 
-Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés 
: par écrit auprès de Commissaires-Priseurs  Multimédia  37  rue  de  
Châteaudun, 75009 Paris ou par e-mail contact@temis.auction.

L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission 
nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Placede 
Fontenoy -TSA  80715 -75334 PARIS CEDEX 07, www.cnil.fr] 
d’une réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS. 
Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité 
à consulter nos conditions générales de ventes. Les  notification 
simportantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées 
à l’adresse e-mail et/ou a l’adresse postale déclarée par l’enchérisseur 
auprès de la structure lors de l’adjudication. L’enchérisseur doit 
informer Gers Gascogne Enchères / Etude de Me  Anne-Laure 
ANGLEZIO de tout changement concernant ses coordonnées de 
contact. »

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

SARL GERS GASCOGNE ENCHÈRES(agrément 2002/173) et Me ANGLEZIO Anne-Laure Commissaire-Priseur 
Judiciaire -129 rue Victor Hugo –32000 AUCH –05.62.05.41.20 –contact@gers-encheres.fr


